



**RETURN BIDS TO:**  
**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**  
Regional Manager/Real Property  
Contracting/PWGSC  
Ontario Region, Tendering Office  
12th Floor, 4900 Yonge Street  
Toronto, Ontario  
M2N 6A6  
Ontario

## SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**  
THIS PROCUREMENT CONTAINS A  
SECURITY REQUIREMENT

**Vendor/Firm Name and Address**  
Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur

**Issuing Office - Bureau de distribution**  
Regional Manager/Real Property Contracting/PWGSC  
Ontario Region, Tendering Office  
12th Floor, 4900 Yonge Street  
Toronto, Ontario  
M2N 6A6  
Ontario

<b>Title - Sujet</b> 441 University Recapitilization	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> EQ754-162494/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 001
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> R.076516.013	<b>Date</b> 2016-05-02
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$PWL-023-2134	
<b>File No. - N° de dossier</b> PWL-5-38212 (023)	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2016-06-02</b>	
<b>Time Zone</b> Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT	
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Lau, Karen	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> pwl023
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (416) 512-5297 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> (416) 512-5862
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b> 441 University Avenue West Windsor, ON N9A 5P9	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

Solicitation No. - N° de l'invitation  
EQ754-162494/A

Amd. No. - N° de la modif.  
001

Buyer ID - Id de l'acheteur  
PWL023

Client Ref. No. - N° de réf. du client  
R.076516.013

File No. - N° du dossier  
PWL-5-38212

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

---

Amendment No. 001

This amendment is being raised to provide responses to Requests for Clarification.

REQUESTS FOR CLARIFICATION

Question 1: For each person on our team do we have to get clearance before submitting the proposal?

Do we and our employee's still have Reliability Status?

How will we be notified if there is an Addendum (a change)?

**Answer:** At the date of bid closing, the Proponent must hold a valid Designated Organization Screening (DOS), issued by the Canadian Industrial Security Directorate (CISD), Public Works and Government Services Canada (PWGSC).

The Proponent's proposed individuals requiring access to classified or protected information, assets or sensitive work site(s) must EACH hold a valid RELIABILITY STATUS, granted or approved by CISD/PWGSC.

If there is amendment to the solicitation, it will be posted on the [www.buyandsell.gc.ca](http://www.buyandsell.gc.ca).

Question 2: Regarding the 441 University Recapitalization, WINDSOR (EQ754-162494/A) proposal, do consultants need to be pre-qualified with Public Services and Procurement Canada or Public Works and Government Services Canada (PWGSC)?

**Answer:** No

Question 3: We have reviewed the RFP document for the recapitalization of 441 University Avenue West, Windsor. We do not see reference to a site visit/tour. Is there a site visit planned and when is that scheduled for?

**Answer:** There is no site visit.

*All other terms and conditions of the solicitation remains the same.*